

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 024/2025**  
**IV ENCONTRO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DAS FATECs - ENCIFAT**

O Diretor Presidente do Instituto Centro de Ensino Tecnológico - CENTEC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve:

**RETIFICAR** o tema do Edital Nº 024/2025 relativo ao IV Encontro de Iniciação Científica das Faculdades de Tecnologia CENTEC – FATEC Sertão Central e FATEC Cariri.

**RETIFICAÇÃO:**

**Onde Lê-se:**

como Tema: Ciência, Tecnologia e Inovação: a pesquisa e o ensino superior como vetores do desenvolvimento sustentável,

**Leia-se:**

Como Tema: Inovação, Energia Verde e Agroindústria Sustentável: a pesquisa e o ensino superior como vetores do desenvolvimento sustentável.

Fortaleza 13 de Agosto de 2025

JOSE CLEYTON  
VASCONCELOS  
MONTE:00980881307

Assinado de forma digital por JOSE  
CLEYTON VASCONCELOS  
MONTE:00980881307  
Dados: 2025.08.13 16:23:25 -03'00'

José Cleyton Vasconcelos Monte  
Diretor Presidente do Instituto CENTEC